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Q1 Having looked at the suggested term dates for 2018/19 I/we....
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ANSWER CHOICES RESPONSES

agree with the suggested dates for the cluster including SVC

disagree with the suggested dates and feel we should stick to the county dates

do not mind whether the dates agreed are the cluster or county dates
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Term dates 2018/19
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